Presentation A [ croissant - chocolatines ]

Qu’il est cher, ce croissant ! En plus, il n’est pas

bien gros et il semble trop gras.@ Il n’est pas

trés appétissant. Non, je ne lachete pas '@

[SérieO—lO}
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Présentation B

singulier

pluriel

adjectifs

(ou participe passe utilise comme un adjectif)

masculin

féminin

il/elle

ils/elles o

[Sérieﬂ—lo}

[ croissant - chocolatines ]

Qu’il est cher, ce croissant !

En plus, il n'est pas bien gros

et il semble trop gras. @ Il

n‘est pas tres appétissant. Non,

je ne lachéte pas !©
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Présentation C

{ croissant —» chocolatines ]

Qu’il est cher, ce croissant !

En plus, il n'est pas bien gros

et il semble trop gras. @ Il

n‘est pas tres appétissant. Non,

je ne lachéte pas !©

l série @ - 10 I .
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Présentation D (pour photocopies)

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@ Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !@®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@ Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !@®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !@®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n"est pas bien gros et il
semble trop gras.@ Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !@®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n"est pas bien gros et il
semble trop gras.@ Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !@®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !@®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas '@

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@ Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achete pas !@®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas '@

[SérieO—]O}
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Presentation E [ croissant - chocolatines ]

Qu’il est cher, ce croissant ! En plus, il n’est pas

bien gros et il semble trop gras.® Il n’est pas

trés appétissant. Non, je ne l|‘achete pas !®

[SérieO—lO}
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Présentation F

singulier

pluriel

adjectifs

(ou participe passe utilise comme un adjectif)

masculin

féminin

il/elle

ils/elles o

[Sérieﬂ—lo}

[ croissant - chocolatines ]

Qu’il est cher, ce croissant !

En plus, il n'est pas bien gros

et il semble trop gras.©® |l
n‘est pas tres appétissant. Non,

je ne l'achéte pas !®@

Les documents de Papipa



Présentation G

{ croissant —» chocolatines ]

Qu’il est cher, ce croissant !

En plus, il n'est pas bien gros

et il semble trop gras. @ |l

n‘est pas tres appétissant. Non,

je ne l'achete pas @

l Série @ - 10 I
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Présentation H (pour photocopies)

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@ Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I'achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n"est pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
treés appétissant. Non, je ne

I’achete pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n"est pas bien gros et il
semble trop gras.@ Il n’est pas
treés appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
treés appétissant. Non, je ne

’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !@®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@ Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il n’est pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !@®

Série @ - 10 }
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Presentation | [ croissant - chocolatines ]

Qu’il est cher, ce croissant ! En plus, il n'est pas

bien gros et il semble trop gras.@ Il n’est pas tres

appétissant. Non, je ne l'achéte pas !®

[SérieO—lO}

Les documents de Papipa




Présentation J [ croissant - chocolatines ]

adjectifs

(ou participe passe utilise comme un adjectif)

masculin feminin Qu’il est cher, ce croissant |

singulier

plarel|**" En plus, il nest pas bien gros

et il semble trop gras.® |l

U . | st pas  tres appétissant. Non,
il/elle oo

je ne l'achéte pas !®@

ils/elles o

[Sérieﬂ—lo}
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Présentation K

{ croissant —» chocolatines ]

Qu’il est cher, ce croissant |

En plus, il n'est pas bien gros

et il semble trop gras.©® Il

n‘est pas tres appétissant. Non,

je ne l'achéte pas !®@

l Série @ - 10 I
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Présentation L (pour photocopies)

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et |l
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
treés appétissant. Non, je ne

I’achete pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et il
semble trop gras.@® Il n’est pas
treés appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et il
semble trop gras.® Il n’est pas
treés appétissant. Non, je ne

I’achete pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et |l
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et |l
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !®

Qu’il est cher, ce croissant ! En
plus, il nest pas bien gros et |l
semble trop gras.@® Il n’est pas
tres appétissant. Non, je ne

I’achéte pas !@®

Série @ - 10 }
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CORRECTION

Qu’elles sont cheres, ces chocolatines ! En plus,
elles ne sont pas bien grosses et elles semblent
trop grasses.@® Ellesne sont pas trés appétissantes.

Non, je ne les achete pas !@

[ Série @ - 10 ) .
J Les documents de Papipa




E R R |

Les documents de Papipa



